



鄢陵专版

许昌报业传媒集团 联合
鄢陵县教体局 主办

许昌产业

畜牧产业



在建安区苏桥镇特色养殖户程国伍的毛驴饲养基地,工作人员正在添加草料。 朱宁摄

以前,我市畜牧业以散养为主,规模小,生态健康养殖意识不强,畜产品深加工没有形成产业链条。近年来,我市立足产业基础和资源优势,加快畜牧业发展方式转变,走出了一条可持续的生态畜牧业之路。

位于襄城县紫云镇西北部的生猪产业化集群,是我省首个生猪产业化集群试验区,首批农业产业化集群,目前已发展成集养殖、种植、畜产品加工、饲料生产、科研试验、培训、休闲观光的新型畜牧产业化集群。

在位于建安区尚集镇胡庄村的金卡特农业开发有限公司肉牛繁育饲养基地,这里的牛耳朵上都有固定编号,都有相应的健康档案,通过它的身份证可以掌握牛的健康状况,让广大消费者对产品更加放心。

许昌单迎农牧股份有限公司位于长葛市坡胡镇,建于2007年,采用国内一流的干撒式发酵床养猪技术,已成为环保养殖的典型代表,也是河南省生猪标准化建设的典范。

(晨小)



建安区陈曹乡刘庄村脱贫户刘春伟在养殖大棚里喂牛。 杨华摄

鄢陵县人民路小学专版

生活中的美

鄢陵县人民路小学 二(10)班 王彤旭

什么样的景色是美的?
公园里五颜六色的小花很美,
飞流直下三千尺的瀑布很美,
辽阔的大草原很美。

什么样的人是很美的?
随手捡垃圾的人很美,
尊老爱幼的人很美,
热爱劳动的人很美,
疫情中的医生、护士、志愿者很美。
(辅导老师 晋玉香)

春姑娘

鄢陵县人民路小学 三(1)班 刘怡贝

春姑娘来了,她带着五彩缤纷的颜料,飞到了鹤鸣湖。快看,她把黄色给了迎春花和油菜花,把绿色给了小草,把白色给了杏花和樱花。

长寿山下,春姑娘吹了一口气,孩子们的风筝飞上了天,蔚蓝的天空被点缀得五彩缤纷。这时,我想到了一句古诗“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢”。

春姑娘悄悄地跑到了学校,一夜之间,校园里的花朵竞相开放。她还趴在窗边听老师讲课,都快入迷了!

一阵春雷响起,细细密密的春雨飘落,像湿漉漉的烟雾,轻柔地滋润着大地。春雨贵如油,农民伯伯今年肯定又是大丰收。

我喜欢春天,更喜欢春姑娘!
(辅导老师 刘景霞)

缅怀先烈



鄢陵县人民路小学 一(8)班 蒋依诺
(辅导老师 程少贞)

夏日池塘

鄢陵县人民路小学 三(6)班 杨昊锦

夏天到了,公园里的池塘格外美丽,风景如画。池水清澈无比,像晶莹剔透的蓝宝石,在阳光的照射下闪闪发光。

一朵朵粉红色的荷花就像亭亭玉立的少女,荷叶碧绿似翡翠,上面趴着呱呱唱歌的青蛙。金鱼在水里游着,有的在吃食物,有的悄悄浮出水面,还有

的在水下比拼游泳的技术,真是有趣!

光滑鹅卵石沉在水底,因为池水非常清澈,人们在岸上看得非常清楚。鹅卵石的旁边有一些小小的颗粒,那是青蛙的卵,过一阵子,这些卵会变成大脑袋、细尾巴的小蝌蚪。

夏日的池塘是不是很有趣呢?
(辅导老师 宋丽)

秋天

鄢陵县人民路小学 二(7)班 牛怡佳

春夏秋冬,我最喜欢秋天!

秋天,我站在柿子树下,看见柿子摇晃着脑袋,仿佛向我微笑问好!

秋天,我摘一篮橘子,它们犹如一盏盏橙色的灯笼,看着这小巧玲珑的橘子,我忍不住想流口水!

秋天,我一边吃苹果,一边欣赏美丽的风景,那是多么幸福呀!

秋天,我可以摘下一片片火红的

枫叶,夹在书里当书签。

秋天,我和小伙伴一起玩耍,我们来到田野,田里金光灿灿,正冲着我们笑呢!

秋天,不但带给我们欢声笑语,而且带给我们丰收的喜悦。

我爱秋天!
(辅导老师 张娟娟)

校园

鄢陵县人民路小学 四(2)班 王弈策

只要听到国歌响起,
只要望见冉冉升起的国旗,
就能看到小学生立正敬礼。
为了中华之崛起,
他们在宽敞明亮的教室里学习,
他们在绿油油的草地上锻炼身体,
这里是人民路小学,
我们美好的回忆。
(辅导老师 田珂)

清明节



鄢陵县人民路小学 六(1)班 黄煜喆
(辅导老师 张爱丽)

小女孩



鄢陵县人民路小学 五(3)班 李轻舟
(辅导老师 刘银丽)